

中共德州学院纪律检查委员会办公室

2018008

关于认真学习贯彻 《中国共产党纪律处分条例》的通知

各中层党总支（党委、党支部）：

2018年8月18日，中共中央印发了新修订的《中国共产党纪律处分条例》（中发【2018】31号，以下简称《条例》），并发出通知，要求各地区各部门认真遵照执行。省委、省纪委专门下发通知对学习贯彻《条例》作出安排。为深入推动《条例》的学习贯彻，根据中央文件精神和省委、省纪委部署要求，结合我校实际，现就有关事项通知如下。

一、充分认识《条例》修订的重大意义，切实增强学习贯彻的自觉性和坚定性

修订《条例》，是党中央站在新的历史起点上，适应新时代党的建设总要求，对全面从严治党、加强纪律建设的再部署、再动员，是推进全面从严治党的重大举措。全校各级党组织和广大党员要牢固树立“四个意识”，充分认识《条例》修订实施的重要意义，自觉把思想和行动统一到中央精神上来，坚定不移把《条例》学习贯彻好，为落实全面从严治党要求，为我校建设地方性应用型高水平大学提供坚强纪律保障。

二、准确把握《条例》的精神实质，真正做到学深悟透、融会贯通

《条例》全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党

的十九大精神，以党章为根本遵循，将党章和《关于新形势下党内政治生活的若干准则》等党内法规的要求细化具体化，将党的纪律建设的理论、实践和制度创新成果以党规党纪形式固定下来，并针对管党治党存在的突出问题扎紧笼子，实现制度的与时俱进，使全面从严治党的思路举措更加科学、更加严密、更加有效。全校各级党组织和广大党员要原原本本、逐条逐句学习，熟练掌握具体内容，深刻领会精神实质，准确把握精髓要义，牢记各项规定，知敬畏、存戒惧、守底线，使铁的纪律真正转化为日常习惯和自觉遵循。

三、精心组织《条例》的学习宣传，确保各项规定落到实处

全校各级党组织要周密安排部署，精心组织实施，切实担负起全面从严治党政治责任，把学习宣传和贯彻落实《条例》作为一项重要政治任务。要结合推进“两学一做”学习教育常态化制度化、正在开展的“大学习、大调研、大改进”活动和将要开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育，结合民主生活会和组织生活会，采取多种形式组织广大党员认真学习《条例》、精研细读《条例》、自觉贯彻《条例》。要把《条例》纳入双周二政治学习内容，并通过举办培训班、报告会、学习竞赛等行之有效的方式，推动广大党员学深悟透，引导大家切实把党的纪律刻印在心上、落实到具体行动上。要以《条例》实施为契机，下大气力建制度、立规矩、抓落实、重执行，强化日常管理和监督，充分发挥制度建设标本兼治的利器作用，确保从严治党各项措施落到实处。

